



Сегодня под председательством Сергея Вазюлина состоялось расширенное заседание коллегии Московского межрегионального следственного управления на транспорте, на котором обсуждались итоги работы за 6 месяцев 2015 года и задачи на следующий отчетный период



В работе коллегии приняли участие главный советник департамента аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Вадим Пивненко, первый заместитель Московского межрегионального транспортного прокурора Александр Степанов, начальник Управления на транспорте МВД России по ЦФО Виктор Шимаров, заместитель начальника ЦТУ ФТС России Сергей Жуков, заместитель начальника Управления «Т» СЭБ ФСБ России Дмитрий Воронцов, заместитель начальника Управления «К» СЭБ ФСБ России Сергей Тыченок, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России Александр Середа и Сергей Панютищев, а также члены общественного совета при следственном управлении Георгий



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Цурцумия и Владимир Мазурский, сотрудники следственного управления и другие
приглашенные лица.

Во вступительном слове исполняющий обязанности руководителя следственного управления заявил, что «сотрудниками следственного управления в отчетном периоде проделан значительный объем работы, имеются определенные положительные результаты, например, успешно расследовано и направлено в суд получивший широкий общественный резонанс случай со сходом с рельсов вагона товарного поезда с последующим столкновением с вагонами пассажирского поезда «Москва-Кишинев».

С учетом специфики задач, стоящих перед управлением, удалось сконцентрировать внимание и усилия на выявлении и расследовании преступлений, связанных непосредственно с безопасностью на транспортной инфраструктуре».

Приводя данные об анализе статистических данных, Сергей Вазюлин констатировал увеличение количества возбужденных уголовных дел – 321 (АППГ-282) и завершенных расследованием дел – 331 (АППГ-305).

Помимо этого, и.о. руководителя следственного управления поставил подчиненным ряд задач, среди которых повышение качества доследственных проверок и предварительного расследования, сокращение сроков расследования, повышение эффективности процессуального контроля, возмещение причиненного преступлением ущерба и ряд других.

В ходе заседания Сергей Вазюлин поздравил сотрудников следственного управления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации, а также вручил ряду участников мероприятия заслуженные награды

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/951989>